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Stralcio Verbale di Consiglio seduta del 27.1.2023 
 

II giorno 27 gennaio 2023 alle ore 11.00 si riunisce su convocazione prot. n. 21/2023, il 
Consiglio Provinciale del Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano, 
nelle persone dei seguenti componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente) 
• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Presente) 
• Antonini Marco – Consigliere (Presente) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente) 
• Mutti Luca – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente) 

 
Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 
Odg riunione di Consiglio del 27.01.2023 

 
Omissis 

7) Richiesta concessione logo e patrocinio oneroso Cat Leonardo Da Vinci di Cologno 
Monzese in riferimento all’evento “Gara Nazionale Geometri 2023” 

 
Omissis 

7) Richiesta concessione logo e patrocinio oneroso Cat Leonardo Da Vinci di Cologno 
Monzese in riferimento all’evento “Gara Nazionale Geometri 2023” 
Il Presidente informa che ha partecipato lo scorso anno ad una videocall con il referente 
Prof. Carnevale del Cat Leonardo da Vinci di Cologno Monzese il quale ha illustrato l’evento 
“Gara Nazionale Geometri 2023”  
La gara nazionale CAT è una competizione di eccellenza riservata agli studenti degli istituti 
tecnici del corso Costruzioni, ambiente e territorio che frequentano il quarto anno. 
Le finalità sono la valorizzazione degli alunni, la verifica di abilità acquisite ed i livelli 
professionali e culturali raggiunti in relazione ai curricula, lo scambio di esperienze tra realtà 
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socioculturali diverse, la diffusione di un approccio ad un sistema integrato scuola- 
formazione.  
Ogni istituto può partecipare con un solo studente ritenuto, per il profitto scolastico e le 
capacità dimostrate, il più idoneo a rappresentare validamente la scuola nelle materie 
caratterizzanti il quarto anno di corso:  
Progettazione costruzioni ed impianti 
Gestione del cantiere e sicurezza dell’ambiente di lavoro Estimo 
Topografia. 
Lo scorso anno scolastico 2021 – 2022, l’istituto Leonardo da Vinci di Cologno Monzese 
(MI) ha partecipato alla Gara Nazionale CAT che si è tenuta a Cuneo nei giorni 3-4 maggio 
2022. Lo studente selezionato si è classificato al 1° posto. È consuetudine che la scuola 
vincitrice diventi la nuova sede della gara per l’anno successivo e che entro fine autunno 
riceva dal Ministero dell'Istruzione comunicazione ufficiale.  
 
Pertanto per l’edizione di quest’anno sarà il Cat di Cologno Monzese ad organizzare l’evento 
e a ospitare le altre scuole che parteciperanno con dei costi a carico della scuola. Inoltre 
solitamente la preparazione delle prove scritte, delle griglie di valutazione e la correzione, 
spetta alla scuola ospitante, di solito con il supporto del Collegio Geometri. 
Il Professor Carnevale a nome del Cat che rappresenta ha chiesto quindi il patrocinio 
oneroso da parte del Collegio oltre che il supporto di alcuni professionisti durante le prove. 
Visto l’importanza dell’iniziativa riconosciuta anche dal Ministero dell’Istruzione quale 
eccellenza, considerato che viene organizzata sul territorio di appartenenza del nostro Ente 
si chiede al Consiglio di concedere il patrocinio ed un contributo. 
ACCERTATA la disponibilità finanziaria sul capitolo 11.003.0005 del bilancio del Collegio 
2023 “Scuola laboratori formativi esami di Stato” e la congruità per accogliere la spesa 
stimata per il contributo in esame; 
Il Consiglio preso atto di quanto sopra delibera: 
- di concedere il logo del collegio all’iniziativa 
- di concedere un contributo economico nella misura di: euro 1.000 da destinare a premio 
per il vincitore dell’edizione 2022/2023; euro 1.000 da destinare alle spese che deve 
sostenere l’Istituto per l’organizzazione e la riuscita dell’evento. 
- di imputare la spesa al capitolo 11.003.005 “Scuola laboratori formativi esami di Stato” del 
bilancio 2023 del Collegio  
- di dichiarare la presente delibera immediatamente esecutiva 
- di inoltrare alla scuola una comunicazione ufficiale con le indicazioni riportate nella 
presente delibera  
- di provvedere alla pubblicazione di tale atto nella sezione amministrazione 
trasparente/Sovvenzioni contributi sussidi vantaggi economici/atti di concessione per l’anno 
2023 
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- di verificare l’impegno richiesto ai professionisti che seguiranno l’evento e di deliberare nel 
prossimo Consiglio gli iscritti incaricati di prestare la propria presenza durante l’iniziativa. 
Il Consiglio approva all’unanimità 
 

Omissis 

Il Direttivo convocherà la prossima riunione di Consiglio il 27 febbraio 2023 alle ore 11.00 in 
modalità integrata ovvero in presenza e da remoto. Terminata la trattazione degli argomenti 
all'ordine del giorno e null'altro essendo in discussione, il Presidente alle ore 13.30 dichiara 
conclusi i lavori e scioglie la riunione. 
 Il Segretario         II Presidente 

          Walter Ventoruzzo                       Cristiano Cremoli 
 
Per autentica dell'estratto di verbale  
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano 
Geometra Cristiano Cremoli 


